

ROUND TRAVEL

ΑΘΗΝΑ: ΣΑΧΤΟΥΡΗ 103, ΠΕΙΡΑΙΑΣ. Τηλ.: 2103319761

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΖΩΓΡΑΦΟΥ 12. Τηλ.: 2810280040

www.roundtravel.gr – www.efiges.com

Γύρος Ιταλίας

8 μέρες Ρώμη - Φλωρεντία - Βερόνα - Νάπολη - Βενετία - Σιένα. Διαμονή σε ξενοδοχείο σε 4* με μπουφέ πρόγευμα καθημερινά.



Πρόγραμμα (8 μέρες)

Ημέρα 1 *Αθήνα - Βενετία περιήγηση πόλης*

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για τη Βενετία με την AEGEAN AIRLINES. Άφιξη, μεταφορά στο Τρονκέτο όπου αναχωρούμε με βαπορέτο για την φημισμένη Πιάτσα Σαν Μάρκο. Το καθετί σ' αυτή την υπέροχη πόλη «κολυμπά» κυριολεκτικά στην Αδριατική. Αυτή η ιδιομορφία σε συνδυασμό με την αγέρωχη ιστορία, την περίλαμπρη αρχιτεκτονική και την απουσία τροχοφόρων, δίνει στην πόλη μια μοναδικότητα. Η σημερινή ημέρα ξεκινά περπατώντας στα ακανόνιστα δρομάκια, τις ήσυχες πλατείες, τα σιωπηλά αρχοντικά, τις γέφυρες και αρχιτεκτονικές λεπτομέρειες σε αξιοθέατα συνώνυμα του Θρύλου Θα επισκεφθούμε την πλατεία του Αγίου Μάρκου για να δούμε την ομώνυμη εκκλησία, το παλάτι των Δόγηδων, τον πύργο των καμπάνων και του ωρολογίου και τη γέφυρα των στεναγμών. Χρόνος ελεύθερος και μεταφορά- τακτοποίηση στο ξενοδοχείο RUSSOTT 4* (www.russotthotels.com).

Ημέρα 2 *Βενετία - Πάντοβα*

Πρωινό και αναχώρηση για την φοιτητούπολη Πάντοβα. Θα δούμε το φημισμένο πανεπιστήμιό της, την μεγαλοπρεπή Βασιλική του Αγίου Αντωνίου και τέλος την Prato della Valle, μια ελλειπτική πλατεία 88.000 τετραγωνικών μέτρων, η οποία θεωρείται η δεύτερη μεγαλύτερη της Ευρώπης. Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στη Βενετία. Ημέρα ελεύθερη στη διάθεση σας για βόλτες στα αξιοθέατα της. Μπορείτε να κάνετε βόλτα με τη γόνδολα στο Κανάλε Γκραντε, να περπατήσετε στα εσωτερικά της δρομάκια με τα κανάλια, να επισκεφθείτε κάποιο από τα πολλά μουσεία και της πινακοθήκης που διαθέτει. Μη λησμονήσετε να πιείτε καφέ ή Μπελίνι, το εθνικό ποτό του Βένετο στο πασίγνωστο Φλοριάν στην πλατεία του Αγ. Μάρκου.

Ημέρα 3 *Βενετία - Βερόνα - Φλωρεντία*

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για τη ρομαντική Βερόνα τη πόλη των αιώνιων εραστών του Σαίξπηρ όπου θα θαυμάσουμε την Ρωμαϊκή Αρένα, τις όμορφες πλατείες Ντέλε Έρμπε και Ντέι Σινιόρι που περιβάλλονται από άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίρια και βέβια το αρχοντικό των Καπουλέτων με το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για τη Φλωρεντία. Τακτοποίηση σε ένα από τα κεντρικά ξενοδοχεία GRAND MEDITERRANEO 4* (www.hotelmediterraneofirenze.com) ή στο PALAZZO RICASOLI 4* (www.hotelricasoli.it) σε ιδανική τοποθεσία για τις εξορμήσεις σας στην πόλη.

Ημέρα 4 *Φλωρεντία - ξενάγηση πόλης*

Μπουφέ πρόγευμα και σήμερα θα γνωρίσουμε μέσα από την ξενάγηση μας μια από τις θρυλικότερες πόλεις της Ιταλίας. Θα δούμε το Ντουόμο, το Βαπτιστήριο, την εκκλησία Σάντα Κρότσε, την Πόντε Βέκιο και την Πιάτσα ντε λα Σινιορία που είναι και τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης. Το απόγευμα ελεύθερο για να χαρείτε την πόλη όπως εσείς επιθυμείτε ή για να κάνετε τα ψώνια σας από τη φημισμένη αγορά της.

Ημέρα 5 *Φλωρεντία - Σιένα - Ρώμη*

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για την πανέμορφη και ρομαντική

Σιένα. Ένδεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη πλατεία Ντελ Κάμπο, την κεντρική πλατεία που πλαισιώνει αρμονικά το Δημαρχείο και θεωρείται μία από τις πιο όμορφες πλατείες της Ιταλίας. Θα δούμε ακόμη αγέρωχα αρχοντικά, στενά καλντερίμια και πανέμορφες εκκλησίες. Χρόνος ελεύθερος για βόλτες και καφέ αναχώρηση για τη Ρώμη. Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο CICERONE 4* (www.hotelcicerone.com). Το βράδυ δυνατότητα προαιρετικού νυχτερινού γύρου της πόλης.

Ημέρα 6 *Ρώμη ξενάγηση πόλης & μουσεία Βατικανού*

Μπουφέ πρόγευμα και ξενάγηση πόλης . Κάντε μια ευχή ρίχνοντας ένα νόμισμα στην Φοντάνα Ντι Τρέβι που είναι ένα από τα πολλά αξιοθέατα της σημερινής μας ξενάγησης στην Αιώνια Πόλη. Σ' αυτή την πόλη με τα πολλά ενδιαφέροντα θα ήταν μάταιη κάθε προσπάθεια περιγραφής. Γι' αυτό περιοριζόμαστε στην απλή αναφορά μερικών αξιοθέατων χωρίς σειρά και χωρίς αξιολόγηση. Θα δούμε το ξακουστό Κολοσσαίο, την Αψίδα του Αγίου Κωνσταντίνου, το Αρματοδρόμιο του Μάξιμου, την πλατεία Βενετίας, το Βιτοριάνο και τις Ρωμαϊκές αγορές. Στη συνέχεια επίσκεψη στα Μουσεία του Βατικανού, όπου θα δούμε τις αίθουσες των γλυπτών, των χαλιών, των παπύρων, των αυτοκρατόρων και θα καταλήξουμε στην διάσημη Καπέλα Σιστίνα, το παρεκκλήσιο του Αποστολικού Παλατίου, επίσημης κατοικίας του Πάπα της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας του οποίου η οροφή ζωγραφίστηκε από τον Μιχαήλ-Αγγελο. Ακολουθεί επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού, όπου βρίσκεται η Βασιλική του Αγίου Πέτρου (η μεγαλύτερη εκκλησία του κόσμου). Θα ξαναγηθούμε στην εκκλησία και θα δούμε την θεσπέσια κατασκευή του Μιχαήλ Αγγέλου, την περίφημη Πιετά και τον μπρούτζινο τεράστιο άμβωνα του Μπερνίνι.

Ημέρα 7 *Ρώμη - Νάπολη*

Μπουφέ πρόγευμα και να αναχώρηση για τη Νάπολη όπου θα περιηγηθούμε . Επισκεφθείτε ένα από τα πιο σημαντικά μουσεία της χώρας, το εθνικό αρχαιολογικό μουσείο, για να θαυμάσετε από κοντά τις τοιχογραφίες και τα ψηφιδωτά της Πομπηίας. Επίσης μπορείτε να κάνετε τη βόλτα σας στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Τακτοποίηση στο κεντρικό ξενοδοχείο RENAISSANCE NAPLES MEDITERRANEO 4* (www.marriott.com).

Ημέρα 8 *Νάπολη - Αθήνα*

Μπουφέ πρόγευμα και ελεύθερος χρόνος με την μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής στην Αθήνα.

Τιμοκατάλογοι

Ξενοδοχείο: 4* HOTEL (S) IN ITALY

	30/07/2017 εώς 06/08/2017	06/08/2017 εώς 13/08/2017	13/08/2017 εώς 20/08/2017	20/08/2017 εώς 27/08/2017
Δίκλινο	€ 795.00	€ 795.00	€ 795.00	€ 795.00
3ο άτομο	€ 795.00	€ 795.00	€ 795.00	€ 795.00
3ο άτομο 2-12 ετών	€ 645.00	€ 645.00	€ 645.00	€ 645.00
Μονόκλινο	€ 995.00	€ 995.00	€ 995.00	€ 995.00

Περιλαμβάνονται

- Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΒΕΝΕΤΙΑ & ΝΑΠΟΛΗ – ΑΘΗΝΑ με την AEGEAN AIRLINES
- Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν
- Επτά διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* ή παρόμοια.
- Πρωινό καθημερινά
- Αρχηγός /συνοδός του γραφείου μας
- Κόστος εισιτηρίων βαπορέτου στην Βενετία την ημέρα της ξενάγησης
- Ξενάγηση της πόλης της Ρώμης με επίσημο ξεναγό
- Ξενάγηση στα Μουσεία του Βατικανού & στη Βασιλική του Αγίου Πέτρου με επίσημο ξεναγό
- Ξενάγηση στη Φλωρεντία με επίσημο ξεναγό
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης και Ταξιδιωτική έως 75 ετών
- Φ.Π.Α.

Δεν περιλαμβάνονται

- Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων 150 € περίπου. Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την AEGEAN. (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα), φόροι πόλεων, check point 20, εισοδοι σε μουσεία και στους επισκεπτόμενους αρχαιολογικούς χώρους & Βατικανό, Ακουστικά για την ξενάγηση του Αγ. Πέτρου, Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα, Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.